

## **ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ**

доктора медицинских наук, профессора Луговской Светланы Алексеевны  
об авторе диссертации «Экспрессия В-клеточных маркеров ROR-1, CD180 и значение  
субпопуляций Т-лимфоцитов и натуральных киллеров в оценке течения  
хронического лимфолейкоза» по специальности 3.3.8. «Клиническая лабораторная  
диагностика» Почтаря Евгения Владимировича

Почтарь Евгений Владимирович родился 9 марта 1986 г в г Москве. Учился в средней школе №303 СВАО Москвы. В 2016г закончил медико-биологический факультет Российского государственного медицинского университета им Н.И. Пирогова по специальности «лечебное дело». С 2016г по 2018г проходил обучение в ординатуре на кафедре клинической лабораторной диагностики РМАНПО по специальности клиническая лабораторная диагностика, с сентября 2018г по август 2021г. – в аспирантуре по той же специальности. С ноября 2021г. по настоящее время работает ассистентом кафедры клинической лабораторной диагностики ФГБОУ ДПО РМАНПО Минздрава России. С 2010г. по настоящее время работает в ООО «ИНВИТРО», вначале лаборантом, с 2018 года врачом клинической лабораторной диагностики.

За время учебы в аспирантуре и работы над диссертацией Почтарь Евгений Владимирович проявил себя как ответственный, грамотный и инициативный специалист, обладающий широким профессиональным кругозором. Он принимал активное участие жизни кафедры клинической лабораторной диагностики (в 2023 г. кафедра переименована в кафедру клинической лабораторной диагностики с курсом лабораторной иммунологии) ФГБОУ ДПО РМАНПО Минздрава России, выступал с докладами на российских и международных конференциях и конгрессах, посвященных лабораторной диагностике и клинической цитологии в России и за рубежом.

Трудолюбие и настойчивость Почтаря Евгения Владимировича позволили провести сбор и обработку материала, а также глубокий научный и статистический анализ полученных данных в ходе исследования новых

маркеров и оценки изменения субпопуляционного состава Т-лимфоцитов и натуральных киллеров, а также моноцитов у пациентов с хроническим лимфолейкозом, что дало возможность оформить диссертационную работу на соискание ученой степени кандидата медицинских наук.

Почтарь Евгений Владимирович дисциплинирован, организован, внимателен, проявляет стремление к постоянному совершенствованию. Коммуникабельность и чуткость по отношению к людям характеризуют его не только как перспективного научного исследователя, но и располагающего к себе в общении как ответственного и надежного человека.

Научный руководитель  
доктор медицинских наук (3.3.8),  
профессор, профессор кафедры клинической  
лабораторной диагностики с курсом лабораторной  
иммунологии ФГБОУ ДПО РМАНПО Минздрава России

**Луговская Светлана Алексеевна**

Почтовый адрес: 119270 г, Москва, Фрунзенская наб., 50, кв.452  
Телефон: +7(916)619-67-94  
Адрес электронной почты: slugovskaya@mail.ru

Дата  
31.08.2023 г.

Подпись руки доктора медицинских наук, профессора Луговской Светланы Алексеевны  
удостоверяю.



**Чеботарева Татьяна Александровна**  
ФГБОУ ДПО РМАНПО Минздрава России  
Ученый секретарь